AHKep cTaHgapTHblii ¢ 6ontom (Tun 1)

e
i
h
[nna pe3bbbl [nametp [nmnna runb3sl | [nybuna bypenns
Avawerp peseGel 6onra L, mm csepna b, mm i, MM h, mm Kon axepa
M6 55 10 40 55 CM430645
M8 60 12 45 60 CM430850
M10 80 15 52 67 CM431060
Mi12 90 18 65 80 CM431274

B3aum. nHB. N?

Moanuce u pata

WHB. N nogn.

AHKep cTanaapTHbIi co WwnnbKoi (Tun 2)

Lnamerp pesbobi Anntia LL'TM””" o L, csﬁmz,m ™ ﬂﬂmf A:Zﬂbab/ Fay 6”7; sﬁ);peum Kog arkepa
M6 60 10 40 55 CM440645
M8 70 12 45 60 CM440850
M10 90 15 52 67 CM441060
M12 110 18 65 80 CM441274

1. Xapaktepuctuku matepuanos cM. B karasnore JKC.
2. [lopsgok KpenneHus:
a) lpocBep/nTL 1 O4UCTUTL OTBEPCTUE. YCTaHOBUT aHKep B OTBEPCTHE;
6) YcTaHoBUTb MOHTUDYEMYIO A€TaNb U 3aQMKCUPOBATh €€ C MOMOLbIO 60NTa (LUMULKY U raiikn);

B) PacknuHuTL aHKep, 3aTaHyB 6onT (raviky).

3. CraHpaptHbiii aHkep ¢ 6onTom CM43** MOXHO 3aMeHuTb KOMINEKTOM U3 CTaHAAaPTHOr0 aHkepa CM42**,
Lwaiiboit ky308Hoi DIN 9021 CM12** u 6ontom DIN 933 CMO8**,
4. CraHgapTHbii aHkep o Wwinnbkoi CM44** MOXHO 3aMeHNTb KOMMAEKTOM U3 CTaHAapTHOro aHkepa CM42**,
wrnbkosi DIN 975/976 CM20**, waii6oit DIN 9021 CM12**, rasikoii DIN 934 CM11**,

DKC-2018.M5.01

WM. Kom.ydl Jiuct |N°gok.| Moanuce | fata
Paspaboran | Tuywos WA | (4 ., [09.18 Cragna | Jwcr | Jucros
Mposepnn [ Yepermmeno A | 'L_[09.18 1 4

Yreepann | laanyko A.B.

2

09.18

AHKEPHBIIT Kpenex A/1sl TBEPAIX NEPEKPbITHI
1 CTeH

[(eDKC




—
=
l—‘

—

T —»

A-A

TpumensieTcs Ans notkoB cepum "F5 Combitech”.

33

2. H-BbicoTa nogseca.
= Hé & Hanmerosarue Koa Kon. [pumevame
S T 1
< 1 |MnactuHa 4ns nogseca MPOBOMIOYHOr0 0TKA Ha LMNIbKe FC37311 2
§ 4 2 |Ckoba BML-10 BML1007 1

3 |Ankep ¢ 6oaTom M8 CM430850 1 |DKC-2018.M5.01
2 4 |laiika c Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800 4
§ 5 |Wnuneka pesbbosas M8 DIN 975 g%ggggé/ 1
=
=
S DKC-2018.B5.04

MM, Kom.ydl Jiuct |N%gok.| Moanuce | fata

- Paspabotan | Tuynos MA [ 1 ),, 109.18 Cragus | Jucr | Jlucros
=5 Al
:,':). [lposepun_|SeeapmenolA L [09.18 IoABec Ha winnbKke K 6ETOHHOMY L
= nepexpbiTuio 4ns "F5 Combitech”
< [(=eDKC
= Visepann | fapnako AB.| A 109.18




[lepxarens BHR-20 (tvn 1)

68

1. L- paccTosiHmue Mexay Toykamu noABeca BbIGMpaeTcs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3sku B auanasore ot 500 4o 1000 mm.

§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarne
= ;’ 1 |Koncons BBP-41 2
< B 2 |CraHgapTHbifi aHkep ¢ 6oaToM 4 |DKC-2018.M5.01
z 3 3 |KabenbHbiit sepxatens BHR-20 BHR2004/BHR2006 4
E 7 4 |Wnnnbka M10x150 CM201015 8
e Z 5 [aiika 4ns noABeLuMBaHms MpoOGUAs (C yAMMHEHHON CM161000 8
o o o npyxukoi) M10x40
© ( g ¢
5 I 6 |LLaiba c y3kumu nonsmm M10 CM241000 8
; z 7 |laiika wecturpanHas M10 CM111000 8
=
=
& DKC-2018.B5.29
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ara
= Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18 Cragna | Juct | Jiucros
g Mposepnn [ YepegrsenvoFA| ‘) [09.18] TopusouTanbHas npoknaaka kabenei npu 5
3 MOMOLYY MOSMAMUBHBIX KaBENbHbIX
g Zepxareneif BHR (=DKC
ES Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. N?

[oanuck n gata

WHB. N nogn.

NEWENNY
=l

Kabesnb

[lepxatenp BHR-10

69

L- paccTosHue Mexay TouKaMu NoABECa BbIOUPAETCS B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku B AnanasoHe ot 500 go 1000 mm.

é; HaumeroBanme Koa Kon. [pumeyarne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CranpapTHblii aHkep ¢ 6oaToM 4 |DKC-2018.M5.01
KabenbHbiii fepxatenib AN KPENNeHus B TDEYrONbHHK, A.
3 30-40 mm, Tvn 1 BHR1004 2
KabenbHbiit Aepxatesib Ans KpenneHus B TDEYrobHuK, A.
4 13040 MM, TN 2 BHR1104 2
5 | Wnunbka M8x100 CM200810 6
[alika 415 NoABeLLMBaHNS MPOGUAS (C YLANMHEHHOMH
6 npyxuHoi) M8x40 CM160800 6
7 |Waiba c y3kumm nonsimu M8 CM240800 6
8 |laiika wecturpanHas M8 CM110800 6
Jiucr
DKC-2018.B5.29
Viam. Kon.yd| et Negox.|Toammce | ata 2




B3aum. nHB. N?

Moanuce n fata

WHB. NO nogn.

g

Kabenb

N

N

N

N

@:%E D O O
N 1
=N

" H
/ N=oy R=o
N [e]

U

70

[lepxarenb BHR-35
Tabmmua 1
Mogbop wnuabku
Kog pepxatens | Pasmep wnnnbku Kog wnunbku
BHR3505 M12x200 CM201220
BHR3507 M12x250 CM201225
-
1. L- paccTosiHmue Mexay Toykamu noABeca BbIGMPaeTCs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3ku B Auanasore ot 500 4o 1000 mm.
§ HanmeHosarue Koa Ko [Tpumedarme
1 |Korcons BBP-41 2
2 |CraHgaprHbifi aHkep ¢ 6onTom 4 |DKC-2018.M5.01
3 |KabenbHbiid gepxartens BHR-35 BHR3505/BHR3507 2
4 |lnnnbka 4 |Cm. Tabmmuy 1
[aitka Ans noasewwnBanus npoGuns (C yanmHeHHol
3 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LLaiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 4
7 |laiika wectnrpanHas M12 CM111200 4
DKC-2018.B5.29 =
U3m. Kon.yd.) Jincr N°gok.| Moamumce | fara ) ’ 3




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

71

[epxatens BHR-20 (Tvn 2)

nC) O S/Jgg[\ﬁ ) O O Tebmia |
= Mogbop wnnnbkn
i O0OC= ’
Kog pepxarens | Pasmep wnnibku Koz wnnnbkn
: BHR2009 M12x150 CM201215
BHR2010 M12x150 CM201215
’ ) . BHR2012 M12x200 CM201220
\ BHR2015 M12x200 CM201220
[ PSS (© J:mm— - e— ) Y e P )
\ i ~J00C= T
1
Kabesp

1. L- paccTosHue mexay Toykamu nojBeca BbiGUpaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 AuanasoHe ot 500 go 1000 mm.
;0; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyanmne
b 1 |Kowcoms BBP-41 2
B 2 |CraHgapTHbiii aHkep ¢ 6onToM 4 |DKC-2018.M5.01
o o o o o o o o . : BHR2009/BHR2010/
| 3 |KabenbHbiit sepxarens BHR-20 BHR2012/BHR2015 2
b 4 |Wnwnnbka 4 |Cm. Tabmmuy 1
' [aifka Ans noABeLwNBaHMS npoGuns (C yANMHERHON
y 5 5 npyxuHoit) M12x40 CM161200 4
6 |Lasiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 8
7 |laiika wecturpanHas M12 CM111200 8
DKC-2018.B5.29 -
Wam, Komyu| incr Wego.|Moannce | flata B 4




B3aum. nHB. N?

oanuck n fata

MuB. N nogn.

Kabesb

N[O I

[epxatenb BHR-40

72

1. L- paccrosHue Mexay To4Kkamu noaBeca BbIOUPaETCs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3ky B Auanasoe ot 500 4o 1000 mm.
§ HaumeHosarue Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CrangapTHlii aHkep ¢ 60aToM 4 |DKC-2018.M5.01
o . BHR4009/BHR4011/
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-40 BHRA013 2
4 |UWnuneka M12x300 CM201230 4
[avika 4ns noABeLLMBaHms npo@uAs (C yAMMHEHHON
5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LWaitba c y3kumm nongmm M12 CM241200
7 |lasika wecturpanHas M12 CM111200
Jiuer
DKC-2018.B5.29
Waw. Komya] Jncr Wegox.|Toanmcs | fata 5




[OPU30HTa/bHBIN MOHTAX

T

C BDKT )
-]
~ \ =

150

=
[

s

§ 8 HaumeroBaHme Ko Kon. Tpumeyarne
32]

[sa]

1 | Jlotok npoBonoyHsivf wipnHoii 80-600 MM

§ 2 | MnactuHa Ans nogseca npoBOAIOYHOIO 10TKA Ha LWMHIbKE FC37311 1

; 3 | CrangaprHbiii aHkep ¢ 6ontom M8 CM430850 1 DKC-2018.M5.01
S

=

=

S DKC-2018.F5.13

W3m. [Kom.yd) ucr |N°zok.| Moamuce | [ata

< Paspa6oran | TuyHos A | (4 U, 109.18 Cragnsi | Jcr | Jiucros
S Mposepun [ YepemmenoTA| L _[09.18] Kpennerue npoBonoyHoro 10TKa WnpHHO 1 2
EN 80-600 MM K CTeHe rpu MoMoLLM MNACTUHbI A5

g 1104BECa MPOBOIOYHOr0 /10TKa =DKC
= Vreepaun | Jammako AB.| 227 [09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

BepTyKanbHblif MOHTaX

f
1
| |
DT BDKC 11—
s
Kl
2
L.l i
D) C
\\\_/,//

151

§ HaumeHosarue Koa Ko [pumeyarne
1 | Jlotok nposonoyHsiii wipnHosi 80-600 Mm
2 | lnactvHa Ans noBeca npoBONOYHOT0 0TKA Ha LUMMTIbKE FC37311 2
3 | CrangaprHbiii aHkep ¢ 6onTom M8 CM430850 1 DKC-2018.M5.01
DKC-2018.F5.13 =
Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara ’ ! 2



http://www.tcpdf.org

